月底大片多 贺岁档早产



本报讯(记者 倪自放)

陆川导演的新作《王的盛宴》6 日宣布定档11月29日,从而结 束了该片自退出暑期档后观众 对上映日期的猜测和传闻,该 片与另一部年度大片《一九四 二》同日上映,直接导致2013电 影贺岁档提前至11月底。

11月6日,《王的盛宴》发 布了一组六位主演的造型大 片,刘烨、吴彦祖、张震、秦岚、 沙溢、聂远均面目狰狞,尽显 暗黑气质和悬疑色彩,也从一 个侧面印证了此前导演陆川 对影片立意的阐述-真相永远会隐藏在黑暗里。" 在陆川眼中,《王的盛宴》是一 部"以对历史尊重的态度和发 现的眼光制作出来的历史 片",内容并非拘泥于史书记 载的简单呈现,而是透过史实 来探寻"历史的谜案"

陆川表示,《王的盛宴》

旨在揭开"黑暗里的真相",为 求真实再现这段2000年前风云 际会的历史全景,电影细心刻 画了包括刘邦、项羽、韩信、吕 雉、张良、萧何、项梁、范增、项 庄、虞姬、虞子琪、戚夫人、樊 会、蒯通、子婴、曹无伤等在内 的十多位历史人物,对于每一 个角色的言语行为,均进行了 深入的挖掘和推测。

在以往的影视作品中,刘 邦往往被塑造成"流氓皇帝" 的形象,靠小聪明侥幸过关, 但陆川认为,"刘邦应该具有 强大的气场与能量,否则就无 法解释为何他一生中屡败屡 战,还会被身边将领始终视若 神明般地追随。"由此,他在电 影中将刘邦设计成为了具有

> "强大人格魅力"的领袖。 在人们印象中"多勇寡 谋"的项羽,则被塑造 成"那个时代的天

神",一个"活着的传奇"。至于 "一代兵神"韩信,依照陆川对 他"一面是战场上的诗人,一 面是生活中的孩子"的理解, 饰演者张震也会在电影中"展 示韩信内心中最纯真的-

传统的电影贺岁档一般在 每年的12月中旬开始,但因为 年度最受瞩目的两部电影《王 的盛宴》《一九四二》都选择在 11月29日公映,直接将贺岁档 提前至11月底。尽管冯小刚导 演此前曾说"《一九四二》不适 合贺岁档",但《王的盛宴》《一 九四二》同日上映,确实改变了 传统的贺岁档概念。据传,管虎 的新作《厨子、戏子、痞子》也初 定11月29日公映,该片会聚了 三大影帝刘烨、黄渤、张涵予, 阵容够强大。如果传闻属实,11 月29日将成年度电影竞争最激 烈的日子。

起底王石新女友田朴珺

中戏导演系本科杳无此人

本报讯 80后女星田 朴珺与王石的恋情曝光 后,有关于她的资料如雨 后春笋般涌现于网络。据 田朴珺的官方资料显示, 其毕业于中央戏剧学院导 演系,而记者致电中戏调 查,对方却表示本科生中 杳无此人。

最近在微博一"石"激 起千层"浪"的"@哈瓦娜 "是个谜一样的女 一四线女演员、房地 产大亨新欢、某集团的大 公子前任等多重身份扑 朔迷离;而长江学院、 EMBA、"笨笨"的红烧肉 等关键词则让大众为她 陷入了一场空前的网络

据调查,"哈瓦娜呐 真名田朴珺,1981年出生 于上海,曾以艺名"焯匀" 参演过多部港片,但未能 走红。据资料显示,田朴珺 自称毕业于中央戏剧学院 导演系,2004年与马楚成 共同宣传《韩城攻略》时曾

透露"四年前自己刚刚在 中戏上学",因此其入学年 份应在2000年-2001年左 右。而当记者致电中戏查 询当年的导演名单时,却 得知本科生中查无此人, 大专班方面则表示,"不便

记者在百度"田朴 珺"及"焯匀"贴吧中分别 访问了几位自称田初中 同学的网友。一网友称田 朴珺曾改名田朴东麟,父 母均为冶金工人,小学时 就读于上海宝山区月浦 二小,初中升入宝钢三 中。该网友称,田小时候 外表清秀但略显成熟,性 格活泼,爱与社会人员来 往。另一网友则爆出田曾 因中考作弊被抓,1998年 转入月浦中学复读初三, 去北京后再无联络。对于 田的外貌,几位网友均表 示与初中时"相差不大", "几乎能一眼认出来。

(据《南方娱乐周刊》)

《鲁剧有约》分享鲁剧魅力

王文杰自爆当年小蛮腰

本报讯(记者 倪自放)

山东电视影视频道近日 推出喜迎十八大鲁剧展播 月活动,白天八集连播《大 染坊※沂蒙※北方有佳人》 《南下》《知青》等一系列精 品鲁剧。鲁剧导演王文杰、 张新建携主演侯勇、萨日 娜、寇振海、唐爱国等做客 山东电视影视频道将于11 月9日开播的《鲁剧有约》, 畅谈鲁剧经典,《大染坊》 《南下》导演王文杰自爆自 己当年是小蛮腰,现在太胖 了只能做导演。

在导演王文杰的带领 下,《大染坊》主演侯勇、萨 日娜、罗刚、刘奕君十年后 再聚首。回首当年的拍摄 往事,大家爆料当年在片 场有一个不成文的规定, 不管谁被要求重拍,现场 其他所有工作人员就会唱 起"呀啦索",男一号侯勇 是被唱次数最多的。对此, 侯勇表示,当时台词实在 太多,又都是与纺织印染 相关的专业术语,开拍前 为了熟悉台词,他曾经连 续两周没下过楼。

与王文杰有20年交情 的演员周野芒夸赞导演曾 是个帅气的演员,曾在 1983年版《武松》中出演 "施恩",对此,王文杰自嘲 道,"当年我一尺九的小蛮 腰,现在这体形只好当导 演了。

北方糖酒会本周五开幕 名酒美食打造精

通红美会介绍,木配北方装御 会展出面积9万多平方米,近合标 雅展位800余个,要引600多家知名 食品、名优农产品和某叶等特色解 斯的表示区; 系品定位中高端, 绘 南大众清景者, 涵蓋達口潤、名优 白旗、本旗、萧西湖、乳机品、饮 料、绿色食品、月饼、粳果、茶 时、到食品、甜类饮用器具等。内 老闆为丰富。

教百家名优迺全齐秦一尝

省内知名社会依然是本直接社 会的主角,並簡単图、泰山相坐、 景艺就业、大局龙排就业、天地 拳湖业、古贝巷湖业、扳倒井湖 业、百餘泉減业、花魁集团等引 惯减水文化深度和减休品质风肉 标放一组各键品牌已经整美物 发,雅曼接特来自全国各地的最 销商、采购商进行资品持续。

而来自我更减水大省贵州与四 川泊名优置水位是精彩绘量;茅食 學团旗下的贵州大食、食藝斌等

2012第六屆中國北方韓國副食品交易订货会豐北方名优 农产品储量会即将于本周五在额沂百城国际会展中心拉开维 各晚报联合主办,齐各晚报天一国际会展有限公司、修沂市农 业委员会、各南商报和沂蒙晚报共同承办。目前,开展准备工 作正在如火如荼地进行,组委会及各大展育都在竭尽全力,为 各位观众事上一场美食住赋的盛宴。

官方開始:www.zgbft)t.com

在辰会上精彩亮相;孟粮波放下。 于品牌阿萨不肯磕失北方被社会 放良机、特别展示特品老失住、 六百岁古祖;泸州老名传谢雏母 核心品牌游戏老客一等至系列。 另差互委会介绍, 还有来当安 微、無龙江、古林、台湾、大 差、成都等地的知名品牌在北方 装减会强场展出:安徽的迎笔贯 減业全力打造特品展合、展示迎 考文化、候请李上"真人的证实 性"; 沪州海湖2012新品"雅"、"海"系列,品牌设计 舞"

咨询热线:400-652-6688

商贵典雅,气能不凡; 其他还有 齐齐哈尔無土地避业、安徽古井 贡献业、古林金谷会制厂、林洚 霍斯斌、河北三井湖业、贵州茶 **住就业、旅行何尔红被等众多数** 企共同设力矛指北方市场。

木直装装会还养设生装寺 区、来宣法国、美国等世界红旗 生产大真的海外红裙军团同样期 特能够在北方地区扩大市场、他 们以优雅的姿态、维住的形象进 建场内,将成为联会现场一道亮 丽油风景。

名优农产品引领维廉饮食风尚

随着人民生活水平的提高。 食品正维来维受到青睐。笔意从 **红葵会丁解到,木混北方被社会** 現場副食品、农产品种类十分丰 當。但要会特別地流了众多食品 企业措足恶众后求一 一金锣拳 团、东阿阿 胶、山东绿爱食品、 河南金铁农业、新乡鑫观食品、 孕銷資 宝午 后勤某、石家住界心 **饮品、北京养先世家、栗残市** 魁、高崖一隻一食品、东灣佳佳 食品、馴味料學食品等各直養出 主打产品,迎接四方实资。

炎折市农业委员会更是对联会 给予丁大力支持,特别组织丁当地 200多种名优农产品风亮登场。打 造"北方名优农产品等维会" 英中包括"维萍"大琴、"蒙 水"罐头、"林府"白条钢等获 第十屆中国国际农产品交易会会 妥的产品。另外,当地的FD果熟 产品、要求的世界、折蒙宣物的 蜂蜜、牙膏膏的磷制品、胃云山 的場盃等深受广大市民喜爱的品牌 农产品位将会强导。

采购百云食是会纳展品

北方装置会是一个"以社会 "以食会友" 的 微水农副食 **必行业综合交流平仓。今年征委会** 特别地流了山东各地的被视到全市 场负责人、钢丝 与灵荡之等大型 趣市的采购负责人前来,与最高项 对西对话,强畅商被恶品采购、进 納等事宜。

另外,最会期间还将举办各 減之溢优秀量销商繁奖大会、各 祖父辰高峰论坛、产销对接签约 仪式以及新产品发布会等一系列 援助,促进强畅交易。今年衰减 会現場注定是特品甚率、為關非 凡、相信前来参表的商家定会不 做此行。

木置装置会即将于周孟盛大 **元春,欢迎各代程、金销、采购** 商们光收参观技效。另外,展期 内还将举行一系列优惠侵销援 动,整要蛋会调查的观众不要错 过购的良机。